



В Подпорожском районе Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации муниципального образования



Следственным отделом по городу Подпорожье следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата).

По версии следствия, мужчина, являясь главой администрации муниципального образования «Вознесенское городское поселение» Подпорожского района Ленинградской области, в 2015 году на основании решения прокурора был привлечен к административной ответственности за нарушение порядка осуществления закупок для муниципальных нужд в виде штрафов в общей сумме 6000 рублей.

Используя свои служебные полномочия, подозреваемый дал указание оплатить штрафы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

наложенные на него лично, за счет средств муниципального образования. На основании его распоряжения, бухгалтерия перевела денежные средства в сумме 6000 рублей, принадлежавшие муниципальному образованию, на счет управления Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области, в счет оплаты штрафов, наложенных на подозреваемого.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1090914>